



Prepozne, neupravičene ali po pozivu na dopolnitev nepopolne vloge bodo izločene iz nadaljnega postopka, vlagatelji bodo o tem posebej obveščeni.

Dodatne informacije dobite na navedenem naslovu ali po telefonu na številki 609 60 24 (Tanja Kosi) ter na Kmetijsko svetovalni službi v Račah (Ema Cebe), Cesta talcev 1, telefon 031 680 299, 609 60 78.

Številka: 034/ - 2009

Datum: 25.2.2009

Župan Občine Rače - Fram

Branko LEDINEK, l.r.

POZIV Nadzornega odbora

Občine Rače-Fram

Vsak občan občine Rače - Fram, ki ima v zvezi z uporabniki občinskih proračunskih sredstev (ti so: županstvo, občinska uprava, krajevni skupnosti, društva, javni zavodi /vrtci, šole/, režijski obrati in drugi) kakršnokoli pripombo, pomislek, ugovor glede trošenja teh sredstev, predlog za njihovo smotrnejšo porabo ali vprašanje, ki se nanaša na zakonitost poslovanja navedenih institucij, naj to pisno sporoči na naslov: Nadzorni odbor Občine Rače - Fram, Grajski trg 14, 2327 Rače.

Nadzorni odbor Občine Rače-Fram

Na podlagi 10. člena Zakona o športu (Ur. list RS, št. 22/1998) in Pravilnika o postopku za izbiro športnih in drugih programov in projektov, ki se financirajo iz proračuna Občine Rače - Fram (MUV, št. 17/1998) in Pravilnika o financiranju športa v občini Rače - Fram (MUV, št. 29/2001), Občina Rače - Fram objavlja

JAVNI RAZPIS ZA IZBIRO PROGRAMOV ZA IZVAJANJE NALOG NA PODROČJU ŠPORTA V LETU 2009

I. Na razpisu lahko sodelujejo naslednji izvajalci športnih programov:

- športna društva,
- zavodi s področja vzgoje in izobraževanja,
- zveze športnih društev, ki jih ustanovijo športna društva za posamezna območja oz. panoge,
- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpisov registrirane za opravljanje dejavnosti na področju športa.

Izvajalci morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- da imajo sedež v občini Rače - Fram,
- da so organizirani v skladu z Zakonom o zavodih in Zakonom o gospodarskih družbah,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu,
- da imajo organizirano vadbo, v katero je vključeno odgovarjajoče število športnikov,
- da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za realizacijo načrtovanih športnih aktivnosti.

II. V letu 2009 bomo (so)financirali programe po vsebini Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji.

III. Programi morajo vsebovati "Prijavni obrazec", ki ga dobijo na sedežu Občine Rače - Fram.

IV. INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE ŠPORTNIH OBJEKTOV:

Na ta del javnega razpisa se lahko poleg društev, ki delujejo v občini Rače - Fram, prijavijo tudi vaše skupnosti - za domove, ki imajo pomen razvijanja športnih programov, športno-rekreativne dejavnosti občanov (trim steze, tekaške steze, planinske poti ipd).

- (so)financirali bomo nujna investicijska vzdrževalna dela (predložitev predračunov del).

V. Izbrane programe bomo sofinancirali na podlagi Pravilnika o financiranju športa v občini Rače - Fram.

VI. Zadnji dan za oddajo programov (skrajni rok) je četrtek, 30. april 2009. Kot pravočasno prispele bomo upoštevali tudi ponudbe, ki bodo na pošti oddane najkasneje 30.04.2009 (datum poštnega žiga) in bodo prispele s priporočeno pošto.



VII. Svoje programe z zahtevanimi podatki pošljite na naslov: Občina Rače - Fram, Grajski trg 14, 2327 RAČE. Kontaktna oseba je Klaudia PLETERŠEK, tel.(02)609-60-12.

VIII. Ponudbe morajo biti oddane v zaprti kuverti s pripisom "Javni razpis - šport".

IX. O višini odobrenih točk po točkovnem sistemu in o odobrenih sredstvih bodo izvajalci obveščeni najkasneje v roku 30 dneh po poteku razpisa. Z izbranimi izvajalci bomo sklenili pogodbo.

X. Vrednost razpisa za programe športnih društev okvirno znaša 41.000 EUR.

XI. Vrednost razpisa za investicijsko vzdrževanje športnih objektov okvirno znaša 27.000 EUR.

OBČINA RAČE-FRAM

Napovedujemo akcijo "OD VRAT DO VRAT"

Snaga javno podjetje d.o.o. Maribor v sodelovanju z Občino Rače-Fram tudi letos organizira zbiranje in **odvoz kosovnih odpadkov od gospodinjestev**, po sistemu "od vrat do vrat".

Kosovni odpadki od gospodinjestev so tisti odpadki, ki jih zaradi njihove velikosti in sestave ne moremo zbirati z običajnim sistemom zbiranja.

Mednje uvrščamo naslednje odpadke:

- oblazinjeno pohištvo (posteljne vzmetnice, kavči in podobno),
- kovinske odpadke (bela tehnika, izdelana pretežno iz kovin - pralni stroji, štedilniki, kovinske kadi in umivalniki, kovinska športna oprema in podobno, ostanki vozil in koles),
- lesni odpadki (pohištvo, lesena orodja, lesena oprema in podobno) ter
- ostalo (bela tehnika, izdelana pretežno iz nekovin, nekovinske kadi in umivalniki, tekstil in talne obloge, nekovinska športna oprema in podobno).

Med kosovne odpadke nikakor NE SPADAJO: odpadni gradbeni material, stavbno pohištvo, salonitne in vse druge strešne kritine, zeleni odpad (veje, trava...), gospodinjski in njim podobni odpadki, posebni nevarni odpadki (barve, olja, laki ipd.), školjke avtomobilov, steklenice, ravno steklo, avtomobilske gume. Prosimo, da teh odpadkov nikakor ne nastavljate med KOSOVNE odpadke, ker jih ne bomo odstranili.

KOSOVNE ODPADKE pripravite na prevzemna mesta (običajna prevzemna mesta za posode z odpadki) do 6. ure zjutraj na dan odvoza in sicer tako, da ne bo ogrožena prometna varnost!

Na prevzemna mesta, kjer bodo delavci podjetja Snaga že odstranili kosovne odpadke, se ne bodo več vračali.

Odvoz kosovnih odpadkov, imenovan AKCIJA "OD VRAT DO VRAT", ki bo realizirana po naseljih celotne občine, bo potekala v času od ponedeljka, 23. marca do vključno sobote, 28. marca 2009.

Izvajalec akcije - podjetje Snaga iz Maribora - nas je obvestil o točnih datumih odvoza odpadkov po posameznih naseljih:

- * **23. marca 2009 (ponedeljek)** na področju: naselje Rače, v okviru ulic: Kolodvorska, Drevesniška, Ob potoku, Ob železnici, Ješenca od 1 - 9, Gortanova ul., Delavska ul., Ljubljanska cesta - do železniške proge, Grajski trg, Nova ulica, Mariborska cesta;
- * **24. marca 2009 (torek)** na področju: naselje Rače, v obsegu ulic: Cesta talcev, Poljska ulica, Za vrtovi, Ptujška cesta, naselji Brezula in Podova;
- * **25. marca 2009 (sreda)** na področju: naselja Sp. Gorica, Zg. Gorica, Ješenca, Požeg, Ljubljanska cesta - od železniške proge, leva stran naselja Fram in Morja (gledano v smeri Maribor - Slovenska Bistrica);
- * **26. marca 2009 (četrtak)** na področju: naselje Fram, Ranče, Šestdobe, Kopivnik (od bivše gostilne Riba);
- * **27. marca 2009 (petek)** na področju: naselja Kopivnik, Planica, Lepi Vrh, Lokmirce, Loka in Morje (do doma krajanov);
- * **28. marca 2009 (sobota)** na področju: naselja Morje (terase - do doma krajanov), desna stran Fram -Morje (ob glavni cesti Maribor - Slov. Bistrica).



Zbiranje **posebnih - nevarnih odpadkov** (baterije in akumulatorji, ostanki barv in lakov, razredčila, lepila, onesnažena embalaža, čopiči, neuporabna kozmetika in zdravila, odpadne kemikalije iz gospodinjstev - kisline, lugji, belila ipd., zaščitna sredstva za rastline - pesticidi, insekticidi, ostanki škropiv ter podobno) bo potekalo **v sredo, 25. marca 2009, med 8. in 17. uro, na parkirišču tovarne PINUS (pred trgovino AROPI).**

Izkoristite priložnost in poskrbite, da bodo vaši odpadki odloženi na pravo mesto.

OBČINA RAČE-FRAM

Pripravil: Samo RAJŠP

Informacije

• Spremenjen obratovalni čas Zbirnega centra za ločeno zbiranje odpadkov Rače

Od 1. marca 2009 je spremenjen urnik obratovanja Zbirnega centra za ločeno zbiranje odpadkov Rače. Center je ponovno odprt ob sredah med 14. in 18. uro ter vsako soboto (razen praznikov) med 8. in 12. uro. Sprememba velja do preklica ali objave v naslednjem glasilu.

Vljudno naprošamo vse občane, da upoštevajo ločeno zbiranje odpadkov in da ob zabojnikih ne puščajo oz. odmetavajo vreč z mešanimi gospodinjskimi odpadki, kar je pereča težava na večini lokacij.

Naj ponovno poudarim, da je vsakršno puščanje odpadkov pred zbirnim centrom za ločeno zbiranje odpadkov ter odlaganje odpadkov v in pred jamo (pri zbirnem centru) brez dovoljenja s strani občine strogo prepovedano. Odlaganje zemljine in gradbenega materiala je občanom naše občine dovoljeno zgolj s predhodno najavo v tajništvu občine oz. odobritvijo občinske uprave.

• Kosovni in gospodinjski odpadki ne sodijo na deponijo pri pokopališču Fram!

Ponovno apeliramo tudi na vse, ki odlagajo kosovne in gospodinjske odpadke na deponijo pri pokopališču Fram, da tega nikakor ne počnejo, saj je deponija namenjena zgolj svečam in odpadlemu cvetju s pokopališča!

• Opozorilo lastnikom in sprehajalcem psov

Vse lastnike in sprehajalce psov opozarjamo, da so dolžni pasje iztrebke z javnih površin sprotno očistiti.

Režijski obrat OBČINE RAČE-FRAM

Pripravil: Samo RAJŠP

Zgodba o štirih ljudeh

Prvi se je imenoval Vsakdo, drugi se je imenoval Nekdo, tretji se je imenoval Kdorkoli, četrti pa Nihče.

Ti ljudje bi morali opraviti pomembno nalogo.

Vsakdo je bil prepričan, da jo je opravil Nekdo.

Nihče je ni opravil, lahko pa bi jo Kdorkoli.

Zato je bil Nekdo jezen, ker bi nalogo moral opraviti Vsakdo.

A Vsakdo je mislil, da jo lahko opravi Kdorkoli, Nihče pa ni opazil, da Kdorkoli tega ni storil.

Končalo se je tako, da je Vsakdo krivil Nekoga zato,

ker Nihče ni naredil tistega, kar bi Vsakdo lahko!

Rezultati analiz pitne vode

Analiza pitne vode: vzorec skladen z zahtevami, zdravstveno ustrezen in povsem varen za pitje

V prejšnji številki Novic smo objavili rezultate analize pitne vode, ki jo je opravil Zavod za zdravstveno varstvo Maribor in se je nanašala na vodovodni sistem, ki je v upravljanju občine. Iz objavljene analize ste lahko razbrali, da je pitna voda iz tega vodovodnega sistema popolnoma neoporečna.

Tokrat objavljamo še analizo pitne vode za sistem vodovoda, ki ga upravlja Komunala Slovenska Bistrica, sega pa od Spodnje Gorice do Bara Kmetič v Račah, zato se prav v slednjem jemlje tudi vzorec za analizo.

Tudi s pričujoče analize je razvidno, da je pitna voda s sistema Komunale Slovenska Bistrica povsem neoporečna.



ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO VARSTVO CELJE

IPAVČEVA 18, 3000 CELJE, telefon: +386 3 42 51 200, telefax: +386 3 42 51 115
 Oddelek za sanitarno kemijo



**SLOVENSKA
 AKREDITACIJA**
 SIST. EN. ISO/IEC 17025
LP-037

Rezultati označeni z # se nanašajo na neakreditirano dejavnost

Datum: 30.01.2009

KEMIJA prot.št.: PV 2009/76
 Pitne vode Datum izvida: 30.01.2009

12.02.2009
 SR

POROČILO O PRESKUSU

Pitne vode - notranji nadzor, indikatorski parametri

Izvor: Vodovod Slovenska Bistrica - Šikole, omr. Bar Kmetič, Grajski trg 13; pipa v točilni mizi

Lastnik: Komunala Slovenska Bistrica d.o.o., Ulica Pohorskega bataljona 12, 2310 Slovenska Bistrica

Naročnik: ZZV Celje - Oddelek ZE, Služba za higieno

Odvzem: 28.01.2009, 10:40 Lupše Kristijan, ing.kem.teh.

Sprejem: 28.01.2009, 14:00 Preiskan do: 29.01.2009

Rezultati preskušanja

Parameter	Rezultat	Enota	Normativ	Metoda	Opombe	Začetek konec
Laboratorijski parametri						
OSNOVNI PARAMETRI						
pH-vrednost	7,41	enote pH	6,5-9,5	238/SIST ISO 10523		29.01. 29.01.
Električna prevodnost (20 °C)	500 #	µS/cm	2500	261/ISO 7888		29.01. 29.01.
Barva	<0,10 #	m-1	0,50	241/SIST EN ISO 7187		29.01. 29.01.
Motnost	0,2 #	NTU	<ni moj>	260/		29.01. 29.01.
Vonj	sprejemljiv #		sprejemljiv	259/		29.01. 29.01.
Okus	sprejemljiv #		sprejemljiv	259/		29.01. 29.01.
Oksidativnost	0,10 #	mg/L O2	5,0	262/ISO 8467		29.01. 29.01.
Amonij	<0,02 #	mg/L NH4	0,50	263/		29.01. 29.01.

- rezultati označeni z # se nanašajo na neakreditirano dejavnost

Točke: 51

Veljavni predpisi uporabljeni za oceno:

- Pravilnik o pitni vodi (Ur. l. RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06)

Ocena:

Glede na rezultate in obseg opravljenih preiskav vzorec ustreza veljavnim predpisom.

Aleš Zagajšek, univ.dipl.kem.
 Odgovorni analitik

mag. Andrej Planinšek, univ.dipl.kem.
 spec.san.kemije
 Predstojnik

Rezultati preskušanja se nanašajo izključno na preskušeni vzorec. Ocena velja, če je bilo vzorčenje izvedeno v skladu z veljavnimi predpisi. Poročilo se brez pisnega pristanka preskusnega inženirja ne sme reproducirati, razen v celoti in so na njo uporabljati v reklamne namene. Mnogi in interpretacija rezultatov niso vključena v obseg akreditacije.



Zbirali bomo vloge za OTROŠKI DODATEK



S Centrom za socialno delo Maribor, ki je za naše občane pristojen za zbiranje in reševanje vlog za otroški dodatek, smo se dogovorili, da bomo staršem iz naše občine tudi letos omogočili oddajo vlog za otroški dodatek v prostorih naše službe.

Vloge za otroški dodatek bo tako mogoče oddati na Centru za socialno delo Maribor, Dvorakova 5 oz. Ljubljanska ul. 6, pa tudi na sedežu Občine Rače-Fram (pri Martini Vodušek; v smeri vstopa po hodniku desno, zadnja vrata), Grajski trg 14, Rače (tel.: 609 60 26) in sicer v času uradnih ur, to je: ob ponedeljkih med 8. in 12. uro ter med 13. in 15. uro, ob sredah med 8. in 12. uro ter med 13. in 17. uro, ob petkih med 8. in 13. uro.

Na našem naslovu bomo vloge zbirali od 1. do vključno 24. aprila 2009, pri čemer vas zaradi organizacije dela vljudno prosimo, da dosledno upoštevate uradne ure.

OBČINA RAČE-FRAM

Pripravila: Simona ANTOLIČ

"Tiskarski škratje" na pohodu - POPRAVKI in OPRAVIČILO

Izid prejšnje, štiridesete številke Novic, ki je izšla decembra 2008, je, poleg veliko prijaznih odzivov nanjo, v nekaj primerih na žalost poskrbel tudi za slabo voljo ali celo (hudo) prizadetost katerega izmed bralcev oz. bralk.

- Naj uvodoma omenim članek, ki je bil v Novicah št. 40-3/2008 objavljen na strani 42, v rubriki "Spoznavamo delo društev", kjer je bil, v sklopu Kulturnega društva Rače, objavljen tudi prispevek avtorice **Majde Vake**, z naslovom "Ljudske pevke 'Taščica' prepevale po Štajerski". Avtorici zapisa, sicer voditeljici imenovanega pevskega sestava, se je pri naštevanju imen kolegic - ljudskih pevk primerila nerodnost, spričo katere je namesto sedmih članic, kolikor jih je tedaj pod ljubkim imenom "Taščica" gojilo in ohranjalo ljudsko izročilo v obliki pesmi, poimensko navedla le šest, pri čemer se ji je nenamerno "izmuznilo" ime **Lidije Šprager**. Pravilno bi torej morale pisati, da je ljudske pevke "Taščica" tvorila sedmerica žensk in sicer: **Lidija Šprager, Darinka Pahler, Sonja Olup, Klavdija Vindiš, Edita Peršuh, Anica Bračko in Majda Vake**. Slednja je nekoliko premajhno pazljivost pri naštevanju pevk, čemur je najbrž botrovala tudi oddaja prispevka v zadnjem hipu, obžalovala in naše uredništvo po izidu Novic o tem takoj obvestila ter zaprosila za popravek v naslednji (torej tokratni) številki. Sočasno je želela zapis iz predhodne številke Novic dopolniti še z informacijo, da je kot sponzor prireditve - nastopa v Račah, ki je bil izveden pod imenom "Zapojmo in zaigramo iz vasi v vas, prijatelji", dne 18.10.2008, prijazno sodelovala tudi cvetličarna "**Rožmarin**" - **Majda Letonja s.p. iz Rač**.

Čeprav je pomotoma neimenovana (sedaj že bivša) članica skupine ljudskih pevk "Taščica" ta sestav kasneje zapustila, želimo in upamo, da bo to pojasnilo, popravek in opravičilo doseglo svoj namen in da se bo "Taščica" še naprej prvenstveno posvečala ljudski pesmi in še dolgo žgolela v slogi.

- Iz prispevka, v sklopu katerega je bil objavljen tudi zajeten seznam prejemnikov priznanj za najlepše urejene stanovanjske stavbe (projekt "**Moja dežela - lepa in gostoljubna 2008**", stran 21 predhodnih Novic), je izpadlo ime nagrajenske **Fride Knafelj** iz Ješence 47.

Skrbni občanki, ki kljub ne najbolj rosnim letom zgledno skrbi za okolje, se zahvaljujemo za prijazno opozorilo.

- Zelo razumevajoče, dobrohotno in simpatično nas je na to, da smo družino **Uranjek**, ki se je 15. avgusta 2008 veselila uradne otvoritve nove ceste v **Rančah**, brez njihovega soglasja v zapisu (stran 62 prejšnjih Novic) pomotoma "preselili" na Planico, opozorila Marija Uranjek.

V uredništvu se vsem, ki ste nas opozorili na pomote, najlepše zahvaljujemo ter se v imenu avtorjev prispevkov in v našem imenu opravičujemo za nastalo poimensko oziroma geografsko zmešnjavo.

Urednica



NOVO - DOSTOP DO PROSTORSKIH PODATKOV NA SPLETNI STRANI OBČINE

Občina Rače - Fram je od meseca marca 2009 vključena v okolje e-geocenter.com, kjer imate možnost dostopa do podatkov:

- * nepremičninskih evidenc države: • zemljiški kataster • kataster stavb • register prostorskih enot (*hišne številke, meje občin, meje naselij, meje KO*)
- * prostorskih planov občin: • namenska raba • varovanja in omejitve
- * katastra gospodarske javne infrastrukture: • občinska infrastruktura • državna infrastruktura • privatna infrastruktura
- * prostorske podlage: • digitalni ortofoto • TTN5/10 • DTK

Dostopanje do spletnega portala je za vse občane brezplačno in sicer na spletni strani občine: www.race-fram.si in spletni strani e-geocentra: www.e-geocenter.com, do spletne aplikacije pa je mogoče na <http://www.e-geocenter.com/cbrgd/login.jsp>. Preko spletnega pregledovalnika lahko vsi občani dostopajo preko javnega dostopa.

Občani pa se lahko za nasvete glede prostorske problematike (dostopa do podatkov) obračajo tudi na elektronski naslov E-geocenter@jp-gsz-mb.si ali na telefonsko številko 02 220 16 70.

OBČINA RAČE-FRAM

Pripravila: Suzana PUNGARTNIK

VABILO K SODELOVANJU

V okviru občinskega projekta "**MOJA DEŽELA - LEPA IN GOSTOLJUBNA**" bomo tudi v letošnjem letu izvedli ocenjevanje urejenosti okolja občine Rače-Fram.

Za uspešno izpeljavo projekta vas vabimo, da na naš naslov podate poimenske predloge nagrajencev, ki bi si po vašem mnenju zaslužili dodelitev priznanja oziroma plakete za urejenost okolja in sicer za naslednje kategorije: **stanovanjske stavbe, poslovni in družbeni objekti, kmečka dvorišča, urejenost ulice, urejenost vasi oz. zaselkov.**

Prosimo vas, da posredujete predloge v čim večjem številu in čim prej, najkasneje pa **do ponedeljka, 22. junija 2009**, po pošti ali telefonično, na naslov: Občina Rače-Fram, Grajski trg 14, Rače; tel.: 609-60-10.

OBČINA RAČE-FRAM

Komisija za ocenjevanje okolja



JAVNA OBJAVA

pooblaščenec za prijavo škod na kmetijskih in gozdnih kulturah, povzročenih od divjadi

V skladu s 56. členom Zakona o divjadi in lovstvu (Ur. l. RS, št. 16/2004) so za prijavo škod na kmetijskih in gozdnih kulturah, povzročenih od divjadi, določeni naslednji pooblaščenca:

1. v lovišču LD Fram: • Andrej IVANČIČ, Morje 103 B, 2313 Fram (tel.: 48-01-501 ali 60-11-711 ali 031 570 507),
• Tomo IVANČIČ, Fram 156, 2313 Fram (tel.: 33-04-855 ali 60-16-161 ali 040 526 290);
2. v lovišču LD Rače: • Viljem SAGADIN, Podova 8, 2327 Rače (tel.: 608-15-31 ali 031-376-651),
• Albert PESEK, Brezula 14/a, 2327 Rače (tel.: 608-30-71 ali 041-567-161),
• Jože KARO, Mariborska c. 49, 2327 Rače (tel.: 608-54-41 ali 031-332-286),
• Jože KAC, Skoke, Uskoška u. 19, 2204 Miklavž/Dr. polju (tel.: 629-25-56 ali 040-393-825),
• Jože ADAM, Skoke, Ul. Maglicevih 12, 2204 Miklavž/Dr. polju (tel.: 041-343-229).

Lovska družina Fram in Lovska družina Rače